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Jegyzet. Könnyen kimutathatjuk, hogy

6

5

sak az el®bbi alakban állítható el® a feladatnak megfelel®en.

Tegyük fel ugyanis, hogy ily alakban is el®állítható:
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Ekkor

a0 − 1 +
a1 − 1

6
+

a2 − 1

62
+ . . .+

an − 1

6n
+ . . . = 0.

Minthogy pedig mindegyik tört nemnegatív, azért az egyenlet 
sakis úgy állhat fenn, ha

a0 = a1 = a2 = . . . = an = . . . = 1.
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